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                                                        vedoucí práce  
 Body
 V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  

0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

3 

 Problematika obezity u mládeže a její prevence je velmi aktuální. Práce je sondou do přístupů k prevenci obezity 
u budoucích zdravotních sester – studentů středních zdravotnických škol. Výsledky práce poslouží jako zpětná 
vazba a inspirace  pro oslovené školy a koordinátory projektu „Škola podporující zdraví  v ČR“  při SZÚ.   

2 
2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 

i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.…  

 V průběhu zpracování práce bylo realizováno 10 osobních konzultací se školitelkou (od 4.10.2011 do 17.7.2012). 
Čas na zpracování práce byl omezen z důvodu změny školitele (původně – Doc. Štich). Autorka uvedla 30 
literárních zdrojů, převážně českých spolu s internetovými zdroji WHO a EU zaměřenými na danou 
problematiku. 

 

2 
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 

problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce…  

 Při přípravě a  realizaci kvalitativního výzkumu (4 případové studie mapující přístupy k prevenci obezity na 
středních zdravotnických školách) autorka využila metodiku projektu EU HEPS (Healthy Eating and Physical 
Activity in Schools). Autorka si dobře poradila s anglickými zdroji a přeložila z anglického do českého jazyka 
nástroj HEPS k hodnocení politiky školy ve vztahu ke stravování a tělesné aktivitě. Výsledky zpracované formou 
případových studií i sumárních číselných ukazatelů poslouží koordinátorům projetu „Škola podporující zdraví“ – 
SZÚ Praha jako zpětná vazba o aktivitě škol v této oblasti. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Práce splňuje formální požadavky kladené na tento typ práce, jazyková a stylistická úroveň a grafická úprava  je 
odpovídající. Práce má rozsah 79 stran (55 NS), autorka uvádí 30 literárních zdrojů. Publikační norma je 
dodržena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Autorka projevila vytrvalost a píli v průběhu zpracování práce v omezeném 
čase daném výměnou školitele. 

 

 
Otázky k 
obhajobě: 

Jaké jsou předpoklady efektivní prevence nadváhy a obezity u studentů 
středních zdravotnických škol? 

 

 
 

Jaké jsou možnosti a limity prevence nadváhy a obezity u  mládeže v rámci 
primární zdravotní péče? 

 

 
 

  
 

 
    

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě  

 
   

    
    
 

Návrh klasifikace práce:  velmi dobře 
 

    

 Datum:  27.7.2012  

    
 Podpis: Dagmar Schneidrová  

    
    
  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


